

ΠΡΟΣ

Πετροπούλι Ικαρίας, 13/12/2024

- Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών
- Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου
- Βουλευτή Ν.Σάμου
- Δήμο Ικαρίας
- Επαρχείο Ικαρίας και Φούρνων Κορσεών

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ

Οι κάτοικοι των περιοχών «Μεσαριάς», «Περαμαριάς», Ραχών και Αγίου Πολυκάρπου Ικαρίας, εκπροσωπούμενοι από τους πολιτιστικούς συλλόγους, τα αντίστοιχα τοπικά συμβούλια και τους αθλητικούς συλλόγους τους, θα θέλαμε να σας εκφράσουμε την ανησυχία μας όσον αφορά την ολοκλήρωση των έργων οδοποιίας που αφορούν το τμήμα της επαρχιακής οδού Στελί-Φραντάτο που συνδέει τις προαναφερθείσες περιοχές.

Πιο συγκεκριμένα, θα επιθυμούσαμε μια έγκυρη ενημέρωση αναφορικά με τον αναμενόμενο χρόνο περατώσεως του έργου. Οι καθυστερήσεις που έχουν παρατηρηθεί, πέρα από το ότι δυσχεραίνουν τη μετακίνησή μας, εντείνουν την ανησυχία μας, καθώς τα έντονα καιρικά φαινόμενα που παρατηρούνται τους χειμερινούς μήνες είναι δυνατόν να προκαλέσουν καταστροφές στο ήδη διαμορφωμένο υπόστρωμα, κάτι που έχει επαναληφθεί και στο παρελθόν.

Επιπλέον, θεωρούμε ιδιαίτερης σημασίας την έναρξη των εργασιών και στο τμήμα του οδικού άξονα Φραντάτο-Ράχες. Τονίζουμε ότι η σύνδεση των περιοχών «Μεσαριάς»-«Περαμαριάς»-Ραχών είναι απαραίτητη όχι μόνο για τις συγκεκριμένες περιοχές, αλλά και για τα χωριά και τους οικισμούς ολόκληρου του ορεινού τμήματος του νησιού, οι κάτοικοι των οποίων αναγκάζονται να διανύσουν πολλαπλάσια απόσταση προκειμένου να φτάσουν στον τελικό τους προορισμό από το απαρχειωμένο πλέον παραλιακό οδικό δίκτυο.

Αναγκαζόμαστε να συντάξουμε την παρούσα επιστολή γιατί η κατασκευή του συγκεκριμένου δρόμου είναι έργο ζωτικής σημασίας προκειμένου να υπάρχει άμεση πρόσβαση στο νοσοκομείο, τα λιμάνια Ευδήλου και Αγίου Κηρύκου, το αεροδρόμιο και τις δημόσιες και δημοτικές υπηρεσίες, καθώς επίσης να διευκολύνεται το έργο της δασοπυρόσβεσης και η καθημερινή μετακίνηση των εργαζομένων. Τέλος, το συγκεκριμένο έργο πρόκειται να συντελέσει στη γενικότερη ανάπτυξη του νησιού.

Αναμένουμε την απάντηση των αρμοδίων φορέων για την τωρινή κατάσταση του έργου, το χρονοδιάγραμμα αποπεράτωσής του και τη συνέχισή του έως την περιοχή των Ραχών.

Οι εκπρόσωποι:

Πολιτιστικοί σύλλογοι των χωριών Κοσοίικια, Πετροπούλι, Στελί, Δάφνη, Ακαμάτρα, Φραντάτο, Μάραθο, Πηγή, Αυλάκι, Χριστός Ραχών, Άγιος Πολύκαρπος, Καστανιές, Άγιος Δημήτριος, Μαντριά, Βρακάδες, Προσπέρα, Καρυδιές

Σύλλογος Περαμαριτών Αθήνας

Αθλητικοί σύλλογοι Α.Ο.Μεσαριάς και Α.Γ.Σ.Διαγόρας

Τοπικά συμβούλια Δάφνης, Φραντάτου, Χριστού Ραχών και Αγίου Πολυκάρπου